
中等部保護者アンケート結果

回答数：298　（１年：97　２年：101　３年：100）　　　実施日：２０１３年１月

【評価基準】５：そう思う　４：どちらかといえばそう思う　３：どちらともいえない　２：どちらかといえば思わない　１：そう思わない

4.10 3.86

昨年度 4.19 昨年度 4.07

3.89 4.00

昨年度 4.11 昨年度 4.05

4.16 4.09

昨年度 4.28 昨年度 4.25

3.93 3.55

昨年度 4.05 昨年度 3.77

５　教職員の、電話や来客への対応は適切であると
思いますか。

６　学校は、施設設備等の教育環境の充実に努めて
いると思いますか。

７　学校は、保護者や地域との連携や、情報発信に
努めていると思いますか。

８　学校は、学校改革に取り組んでいると思います
か。

２　教職員は、自分の学校に対して誇りや愛着がも
てる指導をしていると思いますか。

１　学校の特色がはっきりと示されていると思います
か。

４　学校は、危機管理や安全対策に努めていると思
いますか。

３　教職員は、教育に熱心に取り組んでいると思いま
すか。
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3.44 3.15

昨年度 3.67 昨年度 3.25

3.12 2.94

昨年度 3.19 昨年度 3.05

3.63 3.44

昨年度 3.86 昨年度 3.62

4.02 3.72

昨年度 4.18 昨年度 3.9

１３　生徒間に好ましい人間関係が構築されていると
思いますか。

１４　生徒の悩みや問題に対して適切に対応してい
ると思いますか。

１５　生徒は、クラスが楽しいと言っていますか。
１６　生徒は、礼儀や挨拶がきちんとしていると思い
ますか。

９　授業の指導方法や内容に、工夫がされていると
思いますか。

１０　生徒は、授業を通して、確実に学力が身に付い
ていると思いますか。

１１　生徒は、意欲的に学習するように努めていると
思いますか。

１２　生徒は、家庭学習の習慣が身に付いていると
思いますか。
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3.79 3.90

昨年度 4.00 昨年度 4.04

3.08 3.17

昨年度 3.27 昨年度 3.29

4.18 3.94

昨年度 4.38 昨年度 3.96

3.77

昨年度 3.94

２１　教員は、部活動の指導に熱意を持って当たって
いると思いますか。

２２　生徒は、学校行事や生徒会行事に満足してい
ると思いますか。

２３　本校の教育活動全般に対して満足しています
か。

１７　生徒は、頭髪・服装等の身だしなみがきちんとし
ていると思いますか。

１８　学校は、清掃や整理整頓が行き届いていると思
いますか。

１９　進路に関する情報が十分に知らされていると思
いますか。

２０　進路に関する指導・面談が十分に行われている
と思いますか。
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